

祝福你

Blessing

第75期



聖誕快樂

Christmas



愛的禮物

您希望在聖誕節收到什麼樣禮物？

是財富珠寶、是職位升遷、是好的的人際關係、是和樂的家庭、或疾病得到醫治…

兩千多年前在伯利恆小鎮，
有一位小嬰兒誕生在馬槽裡，
是天父上帝送給人類的愛的禮物

這位愛的禮物就是 **耶穌基督**

祂是宇宙萬物的創造者，祂是世界的真光，

祂是好醫生，醫治我們心靈的創傷與身體的疾病

祂是和平君王，使人放下傷害仇恨，饒恕與和好

祂是生命的救主，救我們脫離死亡與恐懼

祂是道路、真理、生命，藉著祂才能到上帝那裡去…

只要您願意接受耶穌基督進入您的生命，
成為您的救主與生命的主，祂將改寫您的人生！



親愛的朋友，如果您盼望像《祝福你》中的人物，找到愛的禮物，您只要做以下的禱告，並進入基督教教會，耶穌基督就會帶領您的一生。禱告文如下：

「親愛的主耶穌：我知道我是個罪人，需要您的赦免。我相信您為我的罪而死，我要離棄我的罪。請您現在進入我的心裡和生命中。我要信靠您，並且跟從您，請您作我的救主和生命的主。奉耶穌的名禱告，阿們！」

A portrait of Hong Han-yi, a middle-aged man with dark hair, wearing a light-colored blazer over a white t-shirt and a necklace with a colorful pendant. He is smiling slightly and looking towards the camera. The background behind him is a blue sky with white clouds.

洪漢義

毒梟的天堂 與地獄之旅

香港得勝集團創辦人洪漢義，年輕時加入黑幫，靠著拳頭與腦袋，地位迅速竄升，良心譴責下收掉毒品買賣，改經營夜店、賭場、做假球等偏門事業。2001年一群基督教神學博士向他傳福音並送《聖經》給他。當時他罹患重度憂鬱症經常失眠，常想要自殺。某天他按手在《聖經》上禱告，如果耶穌基督能醫治，他就相信，試著幾次都很靈驗，他決定信耶穌。沒想到公司開始虧損，他氣得開口大罵，經勸告才停止。當時他養了12個女人、3000位小弟，需靠經營偏門事業才能維生。三年後完全破產，他用髒話罵耶穌是耍他、報復他、害他，

不是救他。第二天，耶穌基督對他說話，他照指示坐在十字架前時，靈魂瞬間被提到天國與地獄。這趟旅程讓他明白人死後會面臨兩條路，一條是到極苦的地獄之路、一條是通往極樂的天國之路。地獄的可怕痛苦，是分秒都無法忍受的；天國的極樂卻是永遠的。與短暫的人間比較，人死後靈魂去哪裡，才是最重要的。人沒有條件、也沒有選擇權，決定是否要信基督，因為宇宙萬物只有這位真神，唯有祂有權柄決定人死後的方向，若要去永樂的天國，就必須相信並跟隨。這趟旅程使他徹底放下偏門事業，全心跟隨基督，離開女人守獨身迄今。

本文整理自2013.8.7 & 8.14播出的「展翅上騰--成功在握 (週三08:05-09:00)」節目內容，歡迎以智慧型手機進入佳音WebApp html5.goodnews.org.tw，由節目表進入收聽完整節目。



歐建樑

狗仔隊長 找真相

歐建樑（又名春麗）是香港第一批狗仔隊，因為捕捉許多藝人走光照成為獨家，被稱為「狗仔隊之父」，還被派到臺灣訓練狗仔隊。得志驕傲下開始流連舞廳、夜店、吸毒，導致生命漸漸沈淪、工作和分辨能力下降，有時早上醒來，不記得前晚跟男或女發生關係。2001年他在街上遊蕩認識阿龍夫婦，提及他們信耶穌後生命的改變，還邀請他去教會看電影。播放電影時他反省自責生命斷送在自己手裡，當牧師問「是否有人願意把生命交給耶穌？」他想，「反正我想死，但是耶穌看重我的生命，我就把生

命送給你！」頓時感覺身體好溫暖，有人抱著他並用廣東話說：「你的罪債，我已經幫你還了！」那天結束後他再也沒有碰過毒品。每天花幾小時讀《聖經》、禱告，講髒話、罵人、打人、看色情影帶等不好習慣完全離開。還勇敢的向被他傷害的人道歉、請求原諒。他也為過去把狗仔隊文化帶到臺灣，影響媒體生態而懊悔道歉，讓許多同事藝人驚訝佩服。他說，唯有透過基督及《聖經》才找得到真理，依照真理行事，我們才有真正的自由，人類一切問題的答案，就在耶穌基督裡。

本文整理自2014.5.25播出的「雲彩飛揚（週日15:05-16:00）」節目內容，歡迎以智慧型手機進入佳音WebApp html5.goodnews.org.tw，由節目表進入收聽完整節目。

張宏源（左二）全家福



張宏源

我是真的，它是假的

從事監獄教誨及警政查經的張宏源，成長於傳統信仰家庭，小學五年級睡覺時，身體常常被無形的東西壓著，使他透不過氣來，於是開始早晚三炷香、求神問卜，情況卻無改變。參加美國大學基督徒查經班時發現《聖經》提到的愛與其他宗教不同，遂研究並思索人生的意義，沒想到耶穌基督經常在夢中對他說話。某晚聽到「你有罪，你要認罪悔改。」過幾天夢到回到臺灣老家，清理供桌準備拜拜時，那聲音說：「我是真神，它是假的！」「怎麼會呢，我從小拜它拜到大，它保佑我平安…」「

不信的話，奉我的名叫它走！」當他照著那聲音，奉主耶穌的名叫偶像離開時，立刻看到偶像出現痛苦表情，之後扭曲並且融化掉…。他清楚知道耶穌基督是真神，決志接受耶穌基督為救主，並於1985年11月與妻子同時受洗。一個月後某晚，那東西又來，幸好知道住在基督徒生命裡面的聖靈是最大的，因此他宣告：「我是基督徒了，耶穌基督的寶血已經除去我一切的罪惡過犯，我現在要奉主耶穌基督的名，把你趕走，永遠的趕走，不准你再回到我身上。」那東西再也沒有出現。

本文整理自2014.7.9播出的「歌唱童年（週三16:05-17:00）」節目內容，歡迎以智慧型手機進入佳音WebApp html5.goodnews.org.tw，由節目表進入收聽完整節目。

劉安婷 資優生 的煩惱



今年25歲的劉安婷是【Teach for Taiwan為臺灣而教】創辦人兼理事長。從小念資優班，12歲時母親罹患乳癌，外婆帶教會朋友去關懷禱告後重回教會，她對此頗不認同。老師宣布體育考試過關才能畢業，她苦惱的跟媽媽的神禱告才順利畢業。國一時她的成績仍然很好，不自覺地目中無人而遭全體同學抵制，她難過的隔離自己導致成績一落千丈，藉著讀《聖經》、跟耶穌說話得到力量。耶穌拔掉她身上驕傲的刺使之柔和謙卑。半年後與同學重修舊好，名次爬升到全校、全台中市、全中部地區模擬考第一名。她體會人的力量遠遠不

及神的力量。她開始花時間幫助同學課業，考基測前用電話為每位同學禱告，幾乎沒有時間讀書，基測成績卻是全校最高分的。她體會真正厲害的人不是自顧自的關門讀書，而是願意分享。初到美國讀書時曾遭同學質疑程度不好，在努力及耶穌幫助下得到畢業生「論文首獎」。在美工作時關懷臺灣偏鄉教育在心裡萌芽，掙扎是否回臺灣時，想到耶穌基督看到世界不完美時，不是高高坐在天上，而是讓道成肉身來到世上，經歷破碎、看見破碎，與痛苦的人一起哀哭，醫治、陪伴受傷的人…，終於決心放下高薪工作回臺灣投入偏鄉教育。

本文整理自2014.9.21播出的「雲彩飛揚（週日15:05-16:00）」節目內容，歡迎以智慧型手機進入佳音WebApp html5.goodnews.org.tw，由節目表進入收聽完整節目。

吳瑋萍

神力女超人的換裝訓練



活潑可愛、青春洋溢、精力充沛、熱愛表演搞笑的吳瑋萍，過去是個倔強好強、好表現的女孩，不但考試要全班第一名，期待努力後能換來好人緣和讚賞。高二時同學邀請她參加冬令會，聽到「神愛你，是因為你是你，並非因為你有多棒、表現多好…」時，心裡最深的恐懼—怕輸、怕表現不好、在意別人的眼光…完全被擊潰，開始恢復勇氣。畢業後接受訓練擔任校園宣教士，進入校園帶社團、教戲劇表演、參加服務隊到偏遠地區服務。2010上半年莫名痠痛和疲憊襲身，年中被診斷為「費城染色體變異」導致罹患血癌，展開兩年半如

：化療、骨髓移植、昏迷、鼻竇炎手術、瀕死的腦部手術、癱瘓、SARS等級的肺炎、低視能、白內障、卵巢纖維化…等痛苦的治療及等待復原過程，最後在上帝介入幫助及教會弟兄姊妹的迫切禱告下，病情好轉，2012年告別病房生活。這場疾病改變她與父母與上帝的關係，生病期受到家人無微不至的照顧，反思應把更多的時間與愛的行動給家人；過去靠意志力過活，精力充沛好像神力女超人，生病後有更多時間安靜在上帝面前，讀《聖經》、聽詩歌、禱告，經歷神的同在與愛，靠著上帝擁有豐盛、不疲乏的生命。

本文整理自2014.11.9播出的「佳音會客室（週日22:00-23:00）」節目內容，歡迎以智慧型手機進入佳音WebApp html5.goodnews.org.tw，由節目表進入收聽完整節目。

誠摯的邀請

歡迎您到各基督教教會
聆聽聖誕佳音、欣賞聖誕詩歌.....，
歡度難忘溫馨的聖誕佳節，
認識耶穌基督是一生最美的禮物。



祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3
電話/02-23699050 地址/10643 台北市大安區和平東路二段24號10樓
電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw
郵政劃撥 / 戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941
2008年2月創刊 2014年12月出版 版權所有 翻印必究